



В Костроме завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном в 2005 году



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Костромы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

28 марта 2006 года в городе Костроме в канализационном колодце были обнаружены фрагменты тела человека. В последующем была установлена личность погибшего, об исчезновении которого никто ранее не заявлял, смерть носила криминальный характер.

Преступление было раскрыто в 2024 году в ходе работы аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет с участием следователей и криминалистов СУ СК России по Костромской области и оперативных сотрудников регионального УМВД.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По версии следствия, в 2005 году обвиняемый в квартире по месту своего проживания в городе Костроме в ходе возникшей ссоры с 28-летним мужчиной, арендовавшим у него комнату для проживания, совершил его убийство путем нанесения нескольких ударов по голове обухом топора. С целью сокрытия следов преступления обвиняемый расчленил тело потерпевшего и спрятал его в канализационном колодце за хозяйственной постройкой, расположенной на улице недалеко от дома.

После возобновления расследования в ходе проведения следственных действий были вновь допрошены ряд свидетелей, которые указали на наличие длящейся конфликтной ситуации между обвиняемым и потерпевшим, который перестал оплачивать аренду жилья и стал приводить посторонних лиц, несмотря на требование хозяина выехать из его квартиры. С учетом современных экспертных возможностей были исследованы вещественные доказательства, изъятые из квартиры обвиняемого. С помощью современной высокотехнологичной криминалистической техники удалось обнаружить следы преступления. Заключение биологической и молекулярно-генетической экспертизы подтвердили принадлежность биологических следов (крови) потерпевшему.

Постановление о привлечении мужчины в качестве обвиняемого предъявлено лицу, допущенному в качестве законного представителя, в связи со смертью обвиняемого. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1869968>